

走进县城看发展

湖南日报全媒体记者 颜石敦 杨元崇 通讯员 王成家 李卓林

在我省县域经济版图上,有一个经济高地正在湘南崛起,这就是“全省首批小康达标县”“全省县域经济十强县”桂阳。

融入大湾区,争创“全国百强县”

走进桂阳高新区、家居智造产业园、有色科技产业园、创新创业园,一个个园区红红火火;帝京环保新材料、港艺家具、皓钰新材料,一个个企业星光灿烂。

智汇潇湘·人才新政聚焦

省委组织部 省委人才办 湖南日报社 联合出品

人才回归“春晖行动”、人才服务“筑巢行动”、人才下乡“星火行动”、人才培养“尖峰行动”、人才评选“标杆行动”……今年以来,邵阳市全面落实中央和省人才工作会议精神,通过深入推进“五大人才行动”,全力锻造一支规模宏大、结构合理、素质优良的人才队伍,为建设现代化新邵阳提供源源不断的智力支撑。

5月14日,邵阳籍中科院院士谢道昕等9名院士、专家来到邵阳考察调研,为邵阳农业种业发展“会诊把脉”,建言献策,这是人才回归“春晖行动”的一次生动实践。今年以来,邵阳充分运用15名邵阳籍院士等业界泰斗的影响力、号召

李舟 封蕾 陈勇

领航定向,关键在党;事业有成,关键在人。湖南省人防办以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党的政治建设为统领,持续加强党员干部思想建设、作风建设、廉政建设,进一步筑牢理想信念之基,在大战大考中忠诚履职,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

把握要义,带着感情学,加强理论武装

人民防空是重要政治机关,必须提高政治站位,用党的创新理论武装头脑,忠诚拥护“两个确立”,坚定做到“两个维护”。

桂阳抢抓融入大湾区机遇,大力发展家居智造、有色金属、电子商务等产业——“八宝之地”,“粤”来越好

箱补贴”等助企政策,打通区域壁垒。楚荣家具公司近日从塞尔维亚进口的高等级白蜡原木,通过“铁海联运”运抵桂阳高新区湖南广东家居智造产业园。

治痛点、疏堵点,打通企业发展梗阻。桂阳推行“母亲式”服务机制,向企业(项目)派驻服务专员,开通“营商环境110”,为跨越发展助力。出台52条人才“新政”,为创新发展赋能。

环境大优化,随叫随到服务周到

“用风清气正的政治生态打造干净良好的营商环境,以‘母亲式’服务让企业在桂阳生根发芽。”在近日举行的桂商大会上,县委书记巫初华掷地有声地说。

企业抱团来,“八宝之地”花开正艳

7月12日,记者来到桂阳云创电商产业园,映入眼帘的是一片忙碌、繁荣景象。该产业园去年5月投入运营,目前已引来信腾、顺伟顺、丫米、菲格等45家电商关联企业抱团发展,其中半数以上

政府职能转变,营商环境进一步优化。经第三方严格评估,今年初,该县上榜湖南省营商环境改善和社会信用建设成效明显的县。

目前,全县像欧阳飞这样的企业(项目)服务专员共有266名,联结帮扶399家企业和114个项目。县里要求企业(项目)服务专员,说到做到、服务周到,企业不叫不到、随叫随到。

皓钰新材料公司二期项目用水用电遇到麻烦,公司负责人苏方波打电话给项目服务专员。服务专员很快来到公司,马上跟相关部门协调,问题很快得到圆满解决。

不能不作为,更不能乱作为。桂阳县营商环境全面优化专班直查快办110组长黄祖荣说,他们对破坏营商环境的行为发现一起查处一起。

邵阳:“五大人才行动”提供强大智力支撑

6980万元,助推高科技人才在邵业圆梦;向高层次人才发放“宝庆人才卡”439张,提供医疗服务、免费旅游等7项优待措施。

思想作风更扎实

礼,表达做弘扬革命传统、赓续红色血脉传人的决心,进一步坚定了不忘初心、牢记使命、砥砺奋进的执着信念。

企业来自大湾区。这些云创客带来先进理念、雄厚资本、高新技术,把事业做得风生水起。至去年底,桂阳县云创电商跨境产业园实现销售额3.1亿元。

抱团到桂阳发展的,还有大湾区家居智造业界大佬,上海电气、皓钰新材料、亿鑫工贸等一批关联度高、辐射能力强、带动作用大的有色金属企业。

在湖南广东家居智造产业园,一派火热的建设、生产场景。仓储配送中心、物流中心、研发中心建设快马加鞭,澳舒宝家居、安智尚家具等相继竣工投产。

莫乙刚的三个女儿莫丽娜、莫丽琦、莫丽娟也来到桂阳,分别负责生产、人事、营销,把公司打理得井井有条,去年实现销售额1亿元,吸纳300余人就业。同行赞叹,莫氏三姐妹和港艺家具胜似“4朵芙蓉花”!

莫乙刚的三女莫丽娜、莫丽琦、莫丽娟也来到桂阳,分别负责生产、人事、营销,把公司打理得井井有条,去年实现销售额1亿元,吸纳300余人就业。同行赞叹,莫氏三姐妹和港艺家具胜似“4朵芙蓉花”!

湘吐一家亲 同学共成长

7月13日,长沙师范附属天健小学,来自新疆吐鲁番市第六小学的师生在参观文化长廊。长沙师范附属小学总校与新疆吐鲁番市第六小学“红石榴”“1+1”湘吐两地结对共建学校,通过建立常态化合作机制,不断促进两校共同发展。

海拔3986米留下他们的足迹

7月12日夜,航班落地。常德市第九批援藏工作队结束在西藏隆子县3年的援藏工作,返乡归来。踏雪千里,蹀躞万里,他们在这个海拔3986米的涉边高寒县留下的,不只是一串串足迹。

李舟 封蕾 陈勇

思想作风更扎实

来自湖南省人防办队伍建设的报告

委、妇委会等群团组织作用,形成团结干事、合力创业的浓厚氛围。制度管根本、引预期。省人防办深入贯彻《党政领导干部选拔任用工作条例》,严格按照干部选拔任用程序,把德才兼备、表现优秀的干部选拔任用至合适的岗位上来,形成风清气正干部人事氛围。



湘吐一家亲 同学共成长

7月13日,长沙师范附属天健小学,来自新疆吐鲁番市第六小学的师生在参观文化长廊。长沙师范附属小学总校与新疆吐鲁番市第六小学“红石榴”“1+1”湘吐两地结对共建学校,通过建立常态化合作机制,不断促进两校共同发展。

海拔3986米留下他们的足迹——常德市第九批援藏工作队的故事

7月12日夜,航班落地。常德市第九批援藏工作队结束在西藏隆子县3年的援藏工作,返乡归来。踏雪千里,蹀躞万里,他们在这个海拔3986米的涉边高寒县留下的,不只是一串串足迹。

汗水洒遍雪域,安康留给藏区

“下半年就要读初中了。好好学,把以前落下的功课补回来……”6月底,援藏医生闫振升最后一次以援藏队员的身份看望加玉乡女孩扎西央宗,忍不住千叮万嘱。

蔬菜扎根高原,香猪“走”向四方

雪域高原气候极端,到处是寸草难生的荒山。隆子县隆子镇“菜篮子”基地却满目葱茏,辣椒、番茄等果蔬长势喜人。在前几批援藏工作队努力下,隆子县发展以果蔬大棚为主的高效农业。常德市第九批援藏工作队继续改良土壤、引进新品种,向常德市申请选派专业技术人才入藏,传授菌类种植技术。

李舟 封蕾 陈勇

思想作风更扎实

来自湖南省人防办队伍建设的报告

提升人防综合防护能力,筑就坚不可摧的护民之盾。坚持人防工作与群众路线紧密结合,做好顺民意、谋民利、解民忧的实事,深入开展国家安全教育,使底线思维、忧患意识深入人心。